INPAKTUYHA POBOTA 13
IHo0ynoBa npoctux rpagiunux inrepdeiiciB Ta Bisyanizaunis 1annx
Cucrema oniHIOBaHHA

Tema K-1b 0aaiB

1. | 3agaga 1 1
2. | Bamaya 2 1,2
3. | 3amaua 3 1,3
4. | 3agaua 4 2
5. | 3BIT 10 pakTU4IHOI poOOTH 0,5

Bcvozo 3a npakmuuny pooomy 6
6. | IH/I3-1 1
7. | IHO3-2 1
8. | IH/3-3 1
9. |IH[3-4 1

Bcenoro 10

bibmoreka matplotlib mis Windows 3a3Buuaii iHCTAMIOETBCS B TAaKUX IPOTPAMHHUX
KoMIUIeKcax, sk Anaconda, Enthought Canopy, Algorete Loopy Ta in. Ilpukinang pobotu 3
cepenoBuiieM po3podku Spyder 3 Anaconda HaBeseHO Ha puc. |
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DeEEErHBGCENC=En B BX £FPA ¢ om e
Pegakrop - C:\Users\User\ spyder-py 3\temp.py & X Cnpaska
N 1, Moo | Koncons - Obver | v]| &
1 import numpy as np
2 fror matplotlib import cm
3 from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D Wcnonb3oBaHue
4 import matplotlib.pyplot as plt
5 x = np.linspace(-3, 3, 256) -
5y = np.linspace(-3, 3, 256) Menenxep nepemenon.  QainOBsiA MeHemkep  Cnpaska Figure 1 — [m} x
X, ¥ = np.meshgrid(x, y) ¥ w
87 = np.sinc(np.sgrt(X ** 2 + Y ** 2)) Kotcons Python - C:\Users\User\.spyder-py3\temp.py P OO 4+« BEY
9 fig = plt.figure() 0 * Bythont P temppy B3 m A

10 ax = fig.gca(projection = '3d")
11 ax.plot_wireframe(X, Y, Z, cstride=8, rstride=s,
12 plt.show()
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[Noctyn: RW Koweu crpoxi: CRLF Koauposxa: ASCIT Cpoxa: 3 Cronbew 14 Mamats: 54 %

Puc. 1. Pobora y Spider
JUist MiAKITIOYEeHHST MOYITIO JUTs o0y 10BH IpadikiB y KOJ CKPUNTY Ha MOYATKY JOMHCYIOTh
import matplotlib.pyplot as plt
Jly’ke mOoIIMPEeHOI0 MPAKTUKOIO € 3aMiHa Ha3Bu matplotlib.pyplot Ha ekBiBasieHTHY — plt, 11100
ckopotuti kon. IloOymoBa rpadikiB st ¢yHknid Bumy Y = f(x) peamizyerbes 3a
nonoMororo merony plot(), skuit npuiimae 2 napameTpu: HaOOpPH 3HAYEHb X Ta Y:
X = range (100)
Y = [value ** 2 for value in X]
plt.plot (X, Y)
plt.show()
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Puc. 2. Orpumanmii rpagik y = f(x)
3a oonomozoro ynkuii plot() nodyoyiime zpaghixu ionogiono 0o céozo sapianmy

Dyukuis Ne DyHKI1Lis
) i 2 7. f(x) =287 — 3.06x2 +
= ,_Z= ; x?2+1
f(x) ol 1) * arcsin(2x + 1) cos( I log, (sin x4)>
f(x) = =1.7mx3® + 2 arccos 7e ™ 8. f(x) = log,(7x cos(arcctg (2x°
2 —
+ 3In |5tg x3 1) +7x)
f(x) =sinxcosx +x°—121n3x 9. f(x) = sec(lg 3x — cos 2x)3
—Yx3-2x+7
f(x) — sinxln 5—V2x3 4+ ¥ 1 10. f(x) = 4x3 —

VIn(13x — sh x) + arctg(x + 1)

1 . —Jcta 5xZ
f(x) = 7x*sin (7—> + sh 5x3 11. f(x) = —2.5sinx3 + e V95" 11

xZ
cosx — sinx p-3x442 12. f(x) =tg(x?> —5x+7)
+ esin(arccos(Sx)—l)

fe) =x—

sinx + cos x

[TonsipHa cuctemMa KOOpAUHAT BUKOPUCTOBYETHCS AJIs TOOYA0BU IpadikiB, 110 BIT0OpaXaroTh
MIPOLIECH Ta SBUIIIA, 110 3aJIeKaTh BiJ KyTiB. Hanpukiiaz, moTyKHICTh JUHAMIKA, SKa 3aJI€KHUTh
BiJl KyTa, 3 SIKOTO il BUMIPIOIOTh. TakoX LUKIIYHI JaHi, HA 3pa30K MIOPIYHOT UM MIOJEHHOL
CTaTUCTHKH, MOYKHA 3pyYHO 300pa3UTH B NOJSPHUX KOOPAWHATAX.

[ToGyyemo rpadik (yHKIIi1, 3a1IMcaHol B MOJAPHUX KOOpAUHATaX (puc. 3)

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

T = np.linspace(0 , 2 * np.pi, 1024)

plt.axes (polar = True)

plt.plot(T, 1. + .25 * np.sin(16 * T), c= 'k')

plt.show()
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Puc. 3. I'padik pynkuii p(¢) = 1.0 + 0.25sin 16¢
Exzemmiisip Axes IBHO CTBOPIOETHCS 3a JOMOMOTroro pyplot.axes(). 3a 10MOMOTro10 OMIIHHOTO
napamerpa polar Oy/ie 3a71aHO BUKOHAHHS TIPOEKITii B IOJIIPHI KOOPIUHATH.
[ToOynaytiTe rpadik KpUBOI BiIOBIIHO JI0 CBOTO BapiaHTY.

Ne Hassa dyHKUis Cucrema IIpomixok
KOOPAHHAT

1. | Cepue (x2 +y%2—1)% = x?y8 JlekaproBa | ITiniGpatu

2. | Ksitka r= \/H—Ts(&) IMonsipua t € [—4m, 4m)

3. | Kannabomna r = (1+ 0.9cos(8t)) - [MosstpHa t €[0,2m]

(14 0.1 cos(24t)) -
(1 +sin(t)) - (1 — 0.02 sin(200¢))
4. | Oan Kaccini (x? +y%)? — Jlexaprosa | ITiniOGparu
202(x% — y?) = a* — ¢*

5. | Osan Kaccini p* —2c%p? cos(2p) = a* — c* [onsipHa [lixi6paru

6. | ®irypu x(t) = Asin(at + 9) HexaptoBa | [TiniOpaTu
Jliccaxy y(t) = B sin(bt)

7. | Jlorapudpmiyna r=ae?® ago 6 = lln(r /a) Ionspua [Tini6paTn
KpHBa b

8. | Jlorapudpmiuna x(t) = rcost = ae’ cost, Hexaprosa | I[TizibpaTu
KpHBa y(t) = rsint = ae’ sint

9. | TposiHna p = asin(ke) [TonspHa ITixiGparu

10. | PaBnuk (x2+y? —ay)? =1?(x%? + y?) Jexaprosa | IliniOparu
[Tackans

11. | PaBnuk p=Ll—asing [Tonsapna [TiniGparu
[Tackans

12. | CunycoinanbHa r’ = a” cos(ng) IonspHa [Mini6paTtu
cripaib

3. Sk i panimie, 3reHepyeMO MEBHI TECTOBI JJaHi, BCTAaHOBUMO ek3eMrunip (instance) Axes3D rta

nepenamMmo oMy JaaHi:

import numpy as np

from matplotlib import cm

from mpl toolkits.mplot3d import Axes3D
import matplotlib.pyplot as plt

x = np.linspace (-3, 3, 256)



y = np.linspace (-3, 3, 256)

X, Y = np.meshgrid(x, y)

Z = np.sinc(np.sqrt(X ** 2 + Y ** 2))
fig = plt.figure()

ax = fig.gca(projection = '3d')
ax.plot surface(X, Y, Z, cmap=cm.gray)
plt.show()
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HBi marpumi, X Ta Y, CcTBOpeHi misi 30epiraHHs KOOPAMHAT ISl PETYJSIPHOI CITKH.
OOuncmoemo Marpuito Z Ta ckaisipHe mnone ¢Qynkuii Bigx X Ta Y. Bukimmkaemo merton
plot_surface(), sixuit npuiimae X, Y, Z, mo0 BioOpa3uTu cKaysipae mose sk 3D-moBepxHro.
Komsopu obuparoThesi 3 colormap (ommidHuN mapaMeTp cmap) BiIIMOBIAHO O 3HAYCHb 3
MaTpui Z.

W Figure 1 = m] X
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IToOynoBa napaMmeTpu4HOl TPUBUMIPHOI OBEPXHi

Jo uworo ¢ynkiis plot_surface() BuxopucToBYBanace uis mOOymoBH Tpadiky s
ckansipaoro noist (pyukuii y Burisiai f(X, y) = z). IIpore 6i6mioteka matplotlib mo3sossie
OyaoyBaTh 3arajibHi, IapaMeTpU4yHl TpPUBHUMIpPHI moBepxHi. IIpogemoHcTpyemo 116,
HapHCyBaBIIU TOP:

import numpy as np

from mpl toolkits.mplot3d import Axes3D

import matplotlib.pyplot as plt

# Tenepaniss ciTkm (mesh) mns Topy

angle = np.linspace(0, 2 * np.pi, 32)

theta, phi = np.meshgrid(angle, angle)

r, R= .25, 1.

X=(R+ r * np.cos(phi)) * np.cos(theta)



Y= (R+r * np.cos(phi)) * np.sin(theta)

Z = r * np.sin(phi)

# Noxas ciTkm (mesh)

fig = plt.figure()

ax = fig.gca(projection = '3d')

ax.set xlim3d(-1, 1)

ax.set ylim3d(-1, 1)

ax.set zlim3d(-1, 1)

ax.plot surface(X, Y, Z, color = 'w', rstride = 1, cstride = 1)

plt.show()
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x=1.34371 ,y=0.985604 ,z=1.2366
Iloobyoyiume nosepxuio 6i0nosiono 0o ceozo eapianmy. Bidoopazime 3nauennsa, uo
GUKOPUCHO8YBANIUCA NPU NODYOO0EI.

Hassa POyHKUis Cucrema Ipomixkok
KOOPAMHAT
x(u,v) = cos(u) sin(v)
z(u,v) = cos(v) +In (tan (—)) +0.2u v E[le 2]
2
—5(1—1) 2v (1 + cosw) + cos 2
X = 2 o COoSs 2V cosu COSs 2V
5 vy _ 0 <u<2m,
Myus y= Z(l - E) sin2v (1 + cosu) +sin2v | JlekapToBa Com<v<2m
_10v 5 1 vy 15
A —ﬁ‘i‘z( —E)smu+
Masgrstue ciuio z = x3 — 3xy? JlexapToBa [Tixiopatu
) x = ch (u) cos v v € [0,27)
Karenoin y = ch (u) sinv JexaproBa
=1 u€ER
Tinep6omiunmii x%  y? .
Hapabonoi Z= -3 JexaproBa [TiniGparu
[Tapaconbka x=u
JIbK ..
=u
Viri { y s [exaproBa [TiniGparu
=
x = (1 + Ecos (E)) cosu
Crpiuka _ v Uyy .
Mebiyca y= (1 + 5 cos (E)) sinu [exaproBa [Tinibpatu
—Vsin¥
zZ = > Sin >




x(p,P) = (R +rcosp)cosy

8. Top y(@, ) = (R +rcos@)siny HexaptoBa | ¢,y € [0, 2m)
z(p, ) =rsing
. X=u
9. HaCTH? T {y =2v° +uv HexkaproBa [TiniGpaTu
XBICT z = 3v* + uv?
x =vcosu + If(u)
10 Komnoin y = vsinu +mf(u), exaptoBa [Tinibpatu
' z =nf(u)
f (w) — neska dyHKLis
u . Su

[X = (T' + COSESII’I‘U - SIHESII’I 217) cosu
11 gizglf: 1 y= (r + cos%sin v— sin%sin 217) sinu | JlekaproBa [Tinibpatu

L z=singsinv+cos%sin2v

X = UCOSUV
12. ["enikoin {y =usinv HexaproBa [Tiniopatu
z=hv

4. 30epiTh TEKCTOBHU PEIAKTOP — NpPOrpaMHUN MpoekT 3 riaBu 2 kuuru «TKinter GUI
Application Development Blueprints» 3a aBropctBom b. Uaynapi (B. Chaudhary). [eransHo
OTMIIITH Y 3BiTI OCHOBHI Oy/AiBeNIbHI OJIOKU TPOrPaMHOTO KOJTY.

IHA3

1. 306epiTh TEKCTOBHUH pemakTOp — MPOrpaMHUi HpoeKT 3 riaBd 3 kuurd «Tkinter GUI
Application Development Blueprints» 3a aBropctBom b. Uaynapi (B. Chaudhary). [eransHo
OTIHIIITH Y 3BiTI OCHOBHI OyiBeNIbHI OJIOKH TPOrPaMHOTO KOJTY.

2. 30epiTh TEKCTOBHH peNaKTOp — MpOrpaMHUN mMpoekT 3 miaBu 4 kuuru «TKinter GUI
Application Development Blueprints» 3a asropctBom b. Haynapi (B. Chaudhary). leransHo
OTMILITH Y 3BITI OCHOBHI Oy/11BeJIbHI OJIOKH IPOrpPaMHOTO KOJY.

3. 30epiTh TEKCTOBHI penakTop — MPOrpaMHHMN MpOeKT 3 TnaBu S5 kHuru «TKinter GUI
Application Development Blueprints» 3a aBropctBom b. Haynapi (B. Chaudhary). Jletansto
OIUIIITh y 3BiTI OCHOBHI Oy/1iBEIbHI OJIOKH TPOrPaMHOTO KOTY.

4. 30epiTh TEKCTOBHU PENAKTOpP — NPOTpaMHUN MpoeKT 3 rinaBu 6 kuurum «TKinter GUI

Application Development Blueprints» 3a asropctBom b. Haynapi (B. Chaudhary). eransHo
OTMILITH Y 3BITI OCHOBHI Oy/11BeJIbHI OJIOKH IPOrpPaMHOTO KOJY.



